

親愛的「鞍平」弟兄姊妹：

喜樂姊妹

在我們的主耶穌裏向您們問安。願您們在這疫情及各挑戰中因主安穩、平安、健康。

「鞍平」 - 一間好蒙福的宣教教會

昨天，和兩位資深宣教士交通普遍教會的差傳情況。一位姊妹嘆息如今許多教會沒有產生宣教士；即或是歷史悠久、有二千人聚會的大教會，可以多年來都沒有產生一位宣教士。當我分享我們「鞍平」這歷經風雨、小小的教會產生了不少宣教士單位出去印度、非洲、亞富汗、南韓、日本、英國等等（也包括未記在這文章中的其他創啟地區），他們都好驚奇、好詫異，姊妹大聲說：「您們的教會好蒙福，實在好蒙福。」因為，在我們的天父眼中，一間蒙福的教會，是一群專心、願竭力遵行主耶穌大使命的門徒。我們當中有恩賜的不多、有專長的不多、富有的也不多。但我們都有一顆單純愛主的心，是願意為主擺上的肢體；願意彼此配搭、各盡其職，在普世宣教工場上有份，並蒙恩與主同在同工，建立祂永恆的國度。將來，我們必與主同享永遠極大無比的榮耀，得到祂的稱讚和獎賞，阿們。親愛的，正因如此，我們必須警醒，提防撒但的攻擊。

休息與呼召：

當我一年多前，按感動辭任傳道一職並回到地球的這一邊。當時這邊的疫情好嚴重，故有教會領袖奇怪為何神在這樣的情況下帶我回來。那時，這我也不最清楚。

去年尾，當我打完第三針之後，出現較嚴重的副作用。感謝主，臥床休息兩個月，逐漸康復過來。有一天，我告訴天父我已預備好再去宣教。祂便提醒我祂帶我回來這邊，讓我這個在宣教工場服事多年的人可以實在的休養生息。祂在祂美好的時間裏應允了我一個遺忘已久的心靈禱告。感謝天父，祂從來沒有忘記。

然後，在禱告中感到一個宣教的呼召，是一個位於東南亞、在近年仍有驅逐宣教士的社會主義國家：越南。在祈禱中，感受到一位姊妹正在徬徨無助。從差會和宣教士口中得知在這國家，有一位女傳道在多年前獨自從南部（那裏有多間華人教會）來到北部建立了唯一的華人教會。現在，這位 70 歲的姊妹體弱多病（包括心臟衰竭），也沒有打防疫針，卻獨力承擔沈重的事奉，而她的教會有三個聚會點。她不斷求神差派人前去幫助她。她邀請我負責主日講道（普通話崇拜）、門徒訓練、和佈道隊去偏遠地區傳福音、並藉教授英語會話班，透過關係的建立去接觸未信者，分享寶貴的福音。一位宣教士告訴我這位女傳道盼望我可以承接她的事工。唯求主耶穌顯明祂的心意，讓我跟隨祂，榮耀祂的聖名。主再次以約書亞記一章第九節作為今次短宣的應許經文。感謝主。這樣，似乎天父領我回這邊，是為再次差我出宣教工場。

準備：

感謝天父因我這願作的心而賜福每一步的準備功夫：

1。學習兩語言：多年前，我曾學普通話和越南話。所以，重新學習這兩種語言並不太困難。

2。文化與福音：感謝神，一位定期到越南公幹的弟兄讓我初步認識這國家的情況、這位女傳道讓我更明白北部的福音需要。我的心靈嚮

往與主一同在這地土上建立祂的教會。同時，不同的差會朋友和宣教士們給予我各方面的幫忙，為此十分感謝神。感謝主，開始有教會和肢體們成為我的代禱者。

3。簽證與適應：感謝神，有一位姊妹在越南事奉多年。她正協助我申請簽證。求主賜福並讓我早早得到這個十分需要的簽證。這姊妹是識途老馬，給予我不少認識當地生活的幫助。天父更藉她為我預備了居所。

主若許，我會在六月前往越南短宣六個月；一方面探望這女傳道和參與她的事工、探訪不同的宣教士和教會；另外是禱告尋求神的旨意和印證。

深切懇親您成為我這短宣的代禱者，藉禱告與我同行這一程。如果願成為我的代禱者，請透過電郵或 Signal 聯絡我，謝謝。（電郵：joynhrt17@gmail.com）